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1. Паспорт 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. 

Славутичі на 2018 рік (далі – Програма) 
 

1. Ініціатор розроблення програми Виконавчий комітет Славутицької міської ради 
2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення  
програми 

 

3. Розробник програми Управління економіки та соціального розвитку 
міста виконавчого комітету Славутицької міської 
ради 

4. Співрозробники програми Славутицький міський фонд підтримки 
підприємництва 
Комунальне підприємство «Агентство 
регіонального розвитку» 

5. Відповідальні виконавці 
програми 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради   

6. Головний розпорядник 
бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

7. Учасники програми  Комунальне підприємство «Агентство 
регіонального розвитку»  
Славутицький міський фонд підтримки 
підприємництва 
Славутицький міський центр зайнятості 

8. Термін реалізації програми 2018 рік 
8.1. Етапи виконання програми 

(для довгострокових програм) 
Програма розрахована на один рік 
 

9. Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні програми  

Міський бюджет 
Інші джерела 

10. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього, 
у тому числі: 

1384 тис. грн. 

10.1. коштів міського бюджету 232,6 тис. грн. 
10.2. коштів інших джерел 1151,4 тис. грн. 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 
Мале підприємництво – найбільш конкурентоспроможний сегмент 

економіки будь-якої розвинутої країни. Відіграючи одну з провідних ролей у 
розвитку приватного сектору поступово стає важливим чинником сталого 
економічного зростання і розв'язання таких економічних і соціальних завдань, 
як сприяння структурній перебудові економіки, зміцнення економічної бази 
регіонів, швидке насичення ринку товарами та послугами, послаблення 
монополізму і розвитку конкуренції, забезпечення зайнятості населення, тощо. 

Тож стратегічним завданням будь-якої влади має стати забезпечення 
сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва.  

Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. Славутичі є 
складовою частиною комплексу заходів щодо сприяння розвитку ринкових 
відносин та забезпечення сталого розвитку територіальної громади. 

Програма спрямовуються на підтримку підприємництва, забезпечення 
нарощування обсягів виробництва та насичення ринку товарами, розширення 
конкуренції, впровадження нових технологій, а також формування позитивної 
громадської думки щодо підприємницької діяльності, зниження рівня 
безробіття шляхом створення робочих місць для розв’язання проблем 
зайнятості працівників Чорнобильської АЕС та мешканців міста у зв'язку із 
закриттям станції. 

Зміст та структура Програми розроблені у відповідності з Методичними 
рекомендаціями щодо формування і реалізації регіональних та місцевих 
програм розвитку малого і середнього підприємництва, затверджених Наказом 
Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку 
підприємництва від 18.09.2012 № 44. 

 
Аналіз проблем розвитку початкового, малого та середнього 

підприємництва в м. Славутичі  
 

В м. Славутичі, як і в Україні в цілому, проблеми (як то: складність 
отримання кредитів на розвиток бізнесу, наявність адміністративних перешкод, 
тощо), з якими стикаються підприємці, вони змушені вирішувати самотужки. 
Нестабільна політична та складна економічна ситуація в країні негативно 
позначається на малому та середньому підприємництві в першу чергу. Саме 
підприємницьке середовище найгостріше відчуває наслідки кризи в Україні та 
опиняється в найбільш складному становищі.  

 Кризові процеси вплинули на всі сфери життєдіяльності м. Славутич і  
визначили наступні наслідки, які негативно вплинули на загальний стан 
соціально-економічного розвитку: 
 збільшення рівня інфляції; 
 неможливість отримання кредитів на розвиток бізнесу; 
 значне зростання комунальних платежів та цін на енергоносії; 
 значне зростання цін на більшість товарів; 
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 зниження споживчого попиту, навіть на продукти харчування; 
 зменшення асортименту товарів в торгових закладах; 
 збитковість бізнесу та як наслідок – припинення підприємницької 
діяльності і вивільнення площ різних форм власності; 
 зростання заборгованості суб’єктів господарювання за комунальні 
платежі, оренду та обов’язкові платежі (податки) до бюджетів всіх рівнів. 

Більшість з перелічених негативних наслідків фінансово-економічної 
кризи стосуються, в першу чергу, підприємницького середовища, і саме 
підприємці в цих умовах опиняються в найбільш складному становищі та 
найгостріше відчувають на собі наслідки кризи. 

 

Крім того, аналіз стану та тенденцій в сфері розвитку підприємництва за 
останні роки, дозволив визначити ряд конкретних проблем, що стримують 
подальший розвиток підприємництва: 
 недосконалість законодавчої та нормативно-правової бази в сфері 
підтримки та розвитку підприємництва; 
 недостатній обсяг доступних для підприємців фінансово-кредитних 
ресурсів; 
 неефективність податкової політики; 
 недостатній рівень освіти підприємців з питань сучасних методів 
організації господарювання, недостатність знань для ведення підприємницької 
діяльності; 
 низька інноваційна активність малого бізнесу. 

 
3. Визначення мети програми 

 
Метою Програми є забезпечення сталого розвитку м. Славутича шляхом 

формування сприятливих умов для зростання потенціалу малого і середнього 
підприємництва, підвищення його ролі в процесі вирішення стратегічних 
завдань соціально-економічного розвитку міста.  

 
4. Обґрунтування шляхів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування; строки та етапи виконання Програми 
 

Шляхи вирішення проблеми: 
 усунення адміністративних та організаційних перешкод у 
підприємницькій діяльності;  
 формування сприятливого правового середовища для розвитку 
підприємництва;  
 забезпечення відкритості та прозорості політики органів місцевого 
самоврядування щодо регулювання господарської діяльності; 
 розвиток ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування з 
підприємцями та їх громадськими об'єднаннями;  
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 створення рівних умов для суб’єктів підприємницької діяльності у 
використанні ресурсів територіальної громади міста, як правило, на 
конкурентній основі (конкурс, аукціон);  
 надання організаційної, інформаційної, консультаційної та освітньої 
підтримки суб’єктам початкового, середнього та малого підприємництва; 
 стимулювання інвестиційної діяльності в соціально-економічний 
розвиток міста; 
 стимулювання інноваційної активності малого та середнього 
підприємництва;  
 розвиток міжрегіонального та міжнародного економічного 
співробітництва; 
 збільшення обсягів доступних для суб'єктів малого та середнього 
підприємництва фінансових ресурсів для забезпечення їх ефективного 
функціонування;  
 розвиток системи інформаційного забезпечення підприємців;  
 створення умов для розвитку підприємницької ініціативи соціально 
вразливих категорій населення;  
 підвищення бізнес-освіти підприємців. 

Успішний подальший розвиток підприємництва в Україні та в м. Славутичі 
зокрема, залежить, насамперед, від зміни законодавства в податковій сфері, 
системі отримання дозвільних документів, тощо. 

 
Ресурсне забезпечення міської цільової 
Програми розвитку малого і середнього  

підприємництва в м. Славутичі  
на 2018 рік 

тис. грн. 
Обсяг коштів, які пропонується залучити 

на виконання програми 
2018 рік Усього витрат на 

виконання програми 
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 1384 1384 
державний бюджет 0,00 0,00 
обласний бюджет 0,00 0,00 
міський бюджет 232,6 232,6 
кошти небюджетних джерел 1151,40 1151,40 

 
Результати реалізації Програми: 

 широке залучення територіальної громади міста до вирішення проблем 
соціально-економічного розвитку; 
 створення додаткових робочих місць, зменшення рівня безробіття за 
рахунок збільшення самозайнятості та розвитку підприємницької діяльності; 
 збільшення податкових надходжень до бюджетів всіх рівнів; 
 розвиток конкурентного середовища, підвищення 
конкурентоспроможності початкового, середнього та малого підприємництва; 
 створення ефективної взаємодії між владою, бізнесом та громадою міста; 
 зниження адміністративного тиску на підприємництво та рівня корупції; 
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 покращення інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів 
підприємництва, підвищення рівня юридичної та економічної грамотності 
підприємців; 
 залучення додаткових коштів в соціально-економічний розвиток міста; 
 створення нових об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва. 

 
5. Перелік завдань і заходів  програми  

та її результативні показники 
 

Загальна тривалість Програми розвитку малого і середнього 
підприємництва в м. Славутич складає  1 рік та включає наступні заходи, що 
спрямовані на розв’язання проблем початкового, малого та середнього 
підприємництва в м. Славутич:  

Аналіз проблем розвитку малого та середнього бізнесу та реалізація 
регуляторної політики у місті Славутич. 

 Передбачається вдосконалення регуляторного середовища для ведення 
підприємницької діяльності та стимулювання підприємницьких ініціатив, що є 
визначальним фактором сталого соціально-економічного розвитку міста, 
формування демократії й конкуренції, наповнення місцевого бюджету, 
забезпечення громади якісними товарами й послугами.  

Передбачається створити систему моніторингу оптимальності дозвільних 
процедур для започаткування й ведення підприємницької діяльності, а також 
забезпечити високу якість адміністративних послуг.  

Шляхи реалізації даного напрямку є: проведення моніторингу та 
аналітичних досліджень ефективності впливу регуляторних актів; розробка 
пропозицій щодо покращення умов для ведення підприємницької діяльності; 
проведення нарад, круглих столів, навчальних семінарів, тренінгів для 
підприємців, посадових осіб місцевого самоврядування; інформування про 
діяльність органів влади; проведення соціологічних досліджень та опитувань 
для вивчення впливу регуляторних актів на сфери господарської діяльності; 
розвиток автоматизованої системи взаємодії державних реєстраторів з 
місцевими державними органами виконавчої влади; надання пропозицій 
центральним органам виконавчої влади щодо вдосконалення законодавства в 
сфері здійснення підприємницької діяльності, дозвільній системі та надання 
правової допомоги підприємцям. 

 
Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

Передбачається вдосконалити фінансову підтримку малого 
підприємництва, підвищити його можливості щодо доступу до кредитно-
інвестиційних ресурсів, впровадити нові форми фінансової підтримки та 
фінансових гарантій.  
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  Шляхи реалізації даного напрямку є:: надання фінансової підтримки 
суб’єктам підприємницької діяльності за формами та пріоритетами, які щорічно 
визначаються окремим рішенням Славутицької міської ради та «Положенням 
про фінансування проектів суб’єктів малого підприємництва за рахунок коштів 
державного та місцевого бюджетів через Славутицький міський фонд 
підтримки підприємництва»; інформування підприємців щодо послуг, які 
надають банківські та небанківські фінансово-кредитні установи; проведення 
круглих столів з питань кредитування та мікрокредитування; розробка 
грантових проектів, що спрямовані на соціально-економічний розвиток міста. 
 

Ресурсна, інформаційна, консультаційна та  
консалтингова підтримка. 

 
Завдання ресурсна, інформаційна, консультаційна підтримка включає в 

себе два напрямки: 
- Інформаційна підтримка та інформаційна політика у сфері підтримки 
підприємництва у місті; 
- Ресурсна, консультаційна та консалтингова підтримка. 
Передбачається забезпечити відкритість, прозорість та рівність 

можливостей у сфері використання ресурсів територіальної громади міста 
суб'єктам господарювання, як правило на конкурентній основі, а також 
залучати суб'єктів малого підприємництва до діяльності у пріоритетних для 
міста напрямах та виконання робіт, надання послуг для потреб громади.  

Заходи Програми спрямовані на сприяння створенню системи взаємодії 
суб'єктів підприємництва з установами, підприємствами та організаціями в 
галузі науки, освіти, виробництва, фінансово-кредитній сфері для активізації 
розвитку інноваційної діяльності.  

Передбачається використовувати інформацію як динамічний засіб 
регулювання господарських відносин. Підвищуватиметься ефективність 
взаємодії органів місцевої влади з підприємцями та їх громадськими 
об'єднаннями.  

Шляхи реалізації даного напрямку є: запровадження системи 
обов'язкового інформування населення та підприємців міста про ресурси 
територіальної громади м. Славутича; підготовка та надання пропозицій 
органам місцевого самоврядування щодо вдосконалення механізму підтримки 
підприємництва; розробка методичних матеріалів щодо напрямків 
використання ресурсного потенціалу міста та розвитку бізнесу; розвиток 
інтернет-ресурсів з розміщенням на них актуальної для бізнесу інформації; 
проведення науково-практичних семінарів, тренінгів та інших видів навчань із 
інноваційно-інвестиційної діяльності; проведення постійного інформування 
підприємців щодо дій влади у сфері регулювання господарських відносин; 
видання довідників та методичних матеріалів, Створення інформаційних 
ресурсів (в електронному та паперовому вигляді) для полегшення доступу до 
інформації про виробників та надавачів послуг м. Славутич; надання 
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консалтингової підтримки підприємцям міста щодо електронної звітності, 
бухгалтерського обліку та адміністрування електронних декларацій, 
забезпечення роботи пункту юридичної консультації та захисту прав 
підприємців міста Славутич та допомоги у підготовці тендерної документації 
для підприємців міста, Забезпечення підтримки при реєстрації нових 
підприємств, організацій, надання консалтингової підтримки для підприємців 
на безкоштовній основі. 

 
 Формування та удосконалення інфраструктури підтримки 
підприємництва. 

Розбудова Славутицької інфраструктури підтримки підприємництва буде 
спрямовуватись на активне використання технології бізнес-інкубування для 
підтримки підприємців-початківців, впровадження нових проектів по підтримці 
та розвитку бізнесу, а також на розвиток мережі консалтингових послуг для 
підтримки та розвитку малого підприємництва. 

Шляхи реалізації даного напрямку є: розвиток мережі консалтингових 
послуг для підприємців міста, створення нових об’єктів інфраструктури 
підтримки підприємництва, реалізація проектів по підтримці бізнесу та 
впровадження нових технологій ведення бізнесу, забезпечення діяльності 
координаційної ради з питань розвитку підприємництва.  

 
 Навчання та підвищення кваліфікації кадрів для сфери 
підприємництва 

Передбачається розвивати та поширювати освітні програми щодо ведення 
бізнесу й управління, менеджменту якості й ефективного господарювання в 
ринкових умовах із забезпеченням міжнародних стандартів освіти, приймати 
участь в семінарах та конференціях, підвищувати кваліфікаційний рівень 
персоналу структур підтримки підприємництва. 

Шляхи реалізації даного напрямку є: розвиток освітніх програм для 
підприємців та управлінських кадрів у сфері підтримки підприємництва; 
підвищення кваліфікації шляхом прийняття участі в семінарах, конференціях, 
стажуваннях; організація навчання незайнятих громадян основам 
підприємницької діяльності. 
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№ з/п Перелік завдань Результативні показники 
1. Аналіз проблем розвитку малого 

та середнього бізнесу та 
реалізація регуляторної політики 
у місті Славутич. 

1. Кількість ініціатив, відповідно до проблем та запитів 
підприємців. 
2.  Кількість прийнятих рішень. 

 
2. Фінансово-кредитна та 

інвестиційна підтримка 
1. Кількість створених робочих місць. 
2. Загальний розмір фінансування. 
3. Кількість суб’єктів МСБ, що отримали фінансову підтримку. 
4. Кількість нових (збережених) робочих місць, завдяки 
фінансовій підтримці (співвідношення). 
5. Податкові надходження. 
6. Кількість представників початкового бізнесу, що отримали 
фінансову допомогу.  
7. Сталість розвитку початкового бізнесу. 
8. Відсоток повернення кредитів. 
9. Якісна структура бізнесу, що отримала фінансову допомогу 
(виробництво, послуги, ІТ-бізнес, інноваційна діяльність, молодь, 
початківці). 
10. Створена додаткова вартість, завдяки фінансовій підтримці. 
11. Структура фінансового портфелю фонду. 

3. Ресурсна, інформаційна, 
консультаційна та консалтингова 
підтримка 

 

3.1 Інформаційна підтримка та 
інформаційна політика у сфері 
підтримки підприємництва у 
місті. 
 

1. Кількість сайтів, їх контент, актуальність.  
2. Кількість відвідувань сайтів. 
3. Кількість інформаційних матеріалів та заходів, спрямованих 
на розповсюдження інформації про м. Славутич. 

3.2. Ресурсна, консультаційна та 
консалтингова підтримка  

1. Кількість звернень всього та початківців. 
2. Кількість створених нових підприємств, ФОПів. 
3. Результати (вирішене/не вирішене питання). 
4. Рівень задоволеності (результати незалежного опитування 
підприємців). 
5. Кількість створених нових робочих місць. 
6. Розширення «експорту» послуг. 

4. Формування та удосконалення 
інфраструктури підтримки 
підприємництва 
 

1. Планові показники та факт виконання по програмі підтримки 
підприємництва. 
2. Розмір «зовнішніх» інвестицій, розмір внутрішніх інвестицій. 
3. Експорт послуг за територію Славутича та України. 
4. Структура інвестицій, нові напрямки інвестицій. 
5. Кількість задіяних (незадіяних) об’єктів. 
6. Створення робочих місць. 
7. Вартість робочого місця. 
8. Середня заробітна плата. 
9. Обсяг прямих іноземних інвестицій. 

5. Навчання та підвищення 
кваліфікації кадрів для сфери 
підприємництва  

1. Кількість учасників навчальних заходів. 
2. Оцінка якості навчального заходу з боку підприємців. 
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6. Напрямки діяльності та заходи 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Славутичі на 

2018 рік                                                                                                                              
Завдання та заходи Славутицького міського фонду підтримки 

підприємництва:          
             грн. 

Мета, завдання, КТКВК Джерела 
фінансування 

Обсяг 
витрат 

у тому числі кошти 
міського бюджету Відповідаль

ні виконавці 
заходів Загальний 

фонд 
Спеціальн

ий фонд 

Кошти на виконання програми 

Всього 1293967,43 232600* 0 

  
Міський 
бюджет 232600 232600 0 

Кошти 
небюджетних 

джерел  
1061367,43 0 0 

Завдання: Аналіз проблем розвитку малого та середнього бізнесу та реалізація регуляторної політики у місті 
Славутич. 

Всього за розділом:   222990,00 6840,00 0   
В рамках грантової угоди організація та 
проведення маркетингового дослідження 
"Транскордонні можливості для малого та 
середнього бізнесу" 

Міський 
бюджет   6840 6840 0 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти) 

216150 0 0 

Завдання: Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 
Всього за розділом:   0 0 0   
Забезпечити надання одноразових виплат, 
допомоги по безробіттю для зайняття 
підприємницькою діяльністю та дотацій 
роботодавцям на створення додаткових 
робочих місць для працевлаштування 
безробітних 

У межах 
бюджетного 

фінансування 
0 0 0 

Славутицьк
ий міський 

центр 
зайнятості 

Надання фінансової підтримки  за рахунок 
коштів місцевого бюджету  

Міський 
бюджет 0 0 0 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти) 

0 0 0 

Завдання: Ресурсна, інформаційна, консультаційна та консалтингова підтримка  
Всього за розділом:   464706,21 104379,98 0   
Надання консалтингової підтримки 
підприємцям міста щодо електронної 
звітності, бухгалтерського обліку та 
адміністрування електронних декларацій  

Міський 
бюджет 44322,97 44322,97 0 

СМФПП Кошти 
небюджетних 

джерел  
25000 0 0 

В рамках грантової угоди створення на базі 
СМФПП центру консультаційної та 
консалтингової підтримки з маркетингу, 
правових, фінансових та економічних 
аспектів ведення транскордонного бізнесу. 

Міський 
бюджет 47517,01 47517,01 0 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти)  

122776,23 0 0 
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Мета, завдання, КТКВК Джерела 
фінансування 

Обсяг 
витрат 

у тому числі кошти 
міського бюджету Відповідаль

ні виконавці 
заходів Загальний 

фонд 
Спеціальн

ий фонд 
В рамках грантової угоди  разробка веб-
сайту (інформаційний бюлетень). 

Міський 
бюджет 1140 1140 0 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти)  

15090 0 0 

В рамках грантової угоди розробка та 
підтримка нформаційно-консультативного 
порталу з транскордонного співробітництва 
для малого та середнього бізнесу 
"Транскордонний бізнес-портал Україна-
Білорусь". 

Міський 
бюджет 11400 11400 0 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти)  

197460 0 0 

  Завдання: Навчання та підвищення кваліфікації кадрів для сфери підприємництва  
Всього за розділом   606271,21 121380,01 0   
В рамках грантової угоди організація та 
проведення бізнес поїздок пов’язаних з 
реалізацією грантового проекту "Активізація 
малого та середнього бізнесу в 
прикордонних регіонах України - Білорусі" 
(участь в робочих зустрічах, крос-
секторальних нарадах, фокус-группах та 
тренінгах). 

Міський 
бюджет 31920,01 31920,01 0,00 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти)  

27751,20 0,00 0,00 

В рамках грантової угоди створення 
комунікаційної платформи для взаємодії 
малого та середнього бізнесу (організація та 
проведення 5 міжсекторальних зустрічей в 
сфері сільського господарства, торгівлі, 
інформаційних технологій, виробництва, 
транспортута комунальних послуг).  

Міський 
бюджет 11400,00 11400,00 0,00 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти) 

457140,00 0,00 0,00 

В рамках грантової угоди  організація та 
проведення семи фокус-груп для 
формування потреб та очікувань органів 
місцевого самоврядування, представників 
МСБ, структур підтримки МСБ для роботи 
"Транскордонного бізнес-порталу Україна - 
Білорусь". 

Міський 
бюджет 78060,00 78060,00 0,00 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти)  

0,00 0,00 0,00 

Завдання: Формування та удосконалення інфраструктури підтримки підприємництва 
Всього за розділом    0,0 0,0 0,0   
Організація та проведення щорічного  
Форуму  для малого та середнього бізнесу 
міста Славутича 

Міський 
бюджет 0,0 0,0 0,00 

СМФПП 
Кошти 

небюджетних 
джерел 

(грантові 
кошти) 

0,00 0,00 0,00 

 
* Виконання заходів здійснюється в рамках поточної діяльності СМФПП за рахунок коштів міського бюджету 
що спрямовані на утримання організації (заробітна плата працівників, нарахування на оплату праці, сплата 
комунальних послуг). 
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Завдання та заходи КП «Агенство регіонального розвитку» 
 

Мета, завдання, КТКВК Джерела 
фінансування 

Обсяг 
витрат 

у тому числі кошти 
міського бюджету Відповідаль

ні виконавці 
заходів Загальний 

фонд 
Спеціальн

й фонд 

Кошти на виконання програми 

Всього 90000,00 0,0 0,0 

  
Міськй 
бюджет 0,0 0,0 0,0 

Інші джерела 90000,00 0,0 0,0 

Завдання: Аналіз проблем розвитку малого та середнього бізнесу та реалізація регуляторної політики у місті 
Славутич. 

Всього за розділом   0,00 0,00 0,00   
Моніторинг поточного стану 
підприємництва у місті та регіоні 

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Організація та проведення тематичних 
публічних заходів для підприємців міста (за 
планом КП «АРР» та на запит) Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Розробка пропозицій щодо змін (доповнень) 
до нормативно-правових актів місцевого та 
державного рівнів   Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Завдання: Інформаційна підтримка та інформаційна політика у сфері підтримки підприємництва у місті. 
Всього за розділом    45000,00  0 0   
Розробка та розповсюдженя друкованого та 
електронного каталогу «Довідник 
«Славутич» для полегшення доступу до 
інформації про виробників та надавачів 
послуг м. Славутич 

Інші джерела 10000,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Адміністрування офіційного веб-сайту КП 
«АРР» (у т.ч. тематичних веб-сторінок  
«Підприємництво», «Форум» веб-сайту для 
інформування підприємців та зворотного 
зв’язку) 

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Адміністрування тематичної веб-сторінки 
для споживачів товарів та послуг  «Купуй в 
Славутичі»  Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Адміністрування веб-додатка «База 
орендних площ КП «АРР» на офіційному 
веб-сайті КП «АРР» з метою полегшення 
доступу до актуальної інформації для 
потенційних інвесторів про незадіяні 
приміщення, виробничі площі, об’єкти 
незавершеного будівництва м. Славутич  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Друк та поширення друкованого та 
електронного видання  «Інвестиційний  
паспорт м. Славутич»  

Інші джерела 20000,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Друк та поширення бренд-буку міста 
Славутич  
 

Інші джерела 15000, 00 0,00 0,00 КП «АРР» 
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Мета, завдання, КТКВК Джерела 
фінансування 

Обсяг 
витрат 

у тому числі кошти 
міського бюджету Відповідаль

ні виконавці 
заходів Загальний 

фонд 
Спеціальн

й фонд 
Завдання: Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

Всього за розділом   0 0 0   
Розробка  грантових проектів для залучення 
коштів у соціально-економічний розвиток 
міста Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Завдання: Ресурсна, консультаційна та консалтингова підтримка  
Всього за розділом    35000, 00 0 0   
Надання консалтингової підтримки для 
підприємців (на запит та за планом КП 
«АРР») 

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Вивчення думки споживачів щодо недоліків 
наявних сфер послуг в місті та заходів щодо 
їх покращення  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Організація та проведення зустрічей з 
підприємцями міста з метою їх 
ознайомлення з заходами щодо покращення 
сфер послуг та можливими новими 
напрямками бізнесу  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Організація та проведення Міжнародної 
конференції «Проблеми виведення з 
експлуатації об’єктів ядерної енергетики та 
відновлення навколишнього середовища 
конференції «INUDECO»   

Інші джерела 35000, 00  0,00 0,00 КП «АРР» 

Завдання: Навчання  та підвищення кваліфікації кадрів для сфери підприємництва 
Всього за розділом   0 0 0   
Організація та проведення семінарів та 
тренінгів для підприємців (на запит та за 
планом КП «АРР») 

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Організація та проведення робочих зустрічей 
для підприємців в рамках підготовки до 
загальноміських подій (Міжнародний 
фестиваль кіно та урбаністики «86», 
фестиваль «Золота осінь Славутича», 
конференція «INUDECO» тощо)   

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Завдання: Формування та удосконалення інфраструктури підтримки підприємництва 
Всього за розділом    10000,00 0 0   
Проведення тематичної стратегічної сесії для 
підприємців «Славутич – місто нових ідей 
(2017-2018)»  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Розробка та впровадження механізму 
підтримки початкового бізнесу, створення 
бізнес-інкубатору  (або проектного міні-
офісу) для підприємців-початківців Інші джерела 10000, 00  0,00 0,00 КП «АРР» 

Створення умов для залучення інвестицій в 
місто Славутич  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 
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Мета, завдання, КТКВК Джерела 
фінансування 

Обсяг 
витрат 

у тому числі кошти 
міського бюджету Відповідаль

ні виконавці 
заходів Загальний 

фонд 
Спеціальн

й фонд 
Моніторинг виконання Славутицької міської 
Програми підтримки малого і середнього 
підприємництва у м. Славутичі на 2017-2018 
роки та підготовка звітної та аналітичної 
інформації  

 Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

Розробка проекту Славутицької міської 
Програми підтримки малого і середнього 
підприємництва в м. Славутичі на 2019-2020 
роки  

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 КП «АРР» 

 
 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координацію та контроль за виконанням  Програми здійснює  виконавчий 
комітет Славутицької міської ради.  

Відповідальні виконавці заходів Програми комунальне підприємство 
«Агентство регіонального розвитку» та Славутицький міський фонд підтримки 
підприємництва щоквартально, до 5-го числа місяця наступного за звітним 
періодом, надає до виконавчого комітету Славутицької міської ради 
узагальнену інформацію (наростаючим підсумком) про хід виконання 
Програми та фактичні обсяги фінансування відповідно до Додатку 1. 
 
 
 
 
 
  Секретар міської ради                  В.В. Борисов 
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Додаток 1 

Інформація про виконання Програми розвитку малого підприємництва в м. Славутичі на 2018 рік 
за ___квартал ________року 

   

№ 
з/п Захід 

Голов 
ний 

викона 
вець 

та строк 
виконання 

Планові обсяги фінансування, 
тис. грн 

Фактичні обсяги фінансування, 
тис. грн 

Стан 
виконання 

заходів 
(результативн

і 
показники 
виконання 
програми) 

ус
ьо

го
 

у тому числі 

ус
ьо

го
 

у тому числі 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
КП 

«АРР» 
(СМФП

П) 

Інші 
джере 

ла 
Місцевий 
бюджет 

Кошти 
КП 

«АРР» 
(СМФП

П) 

Інші 
джерела  

            
            

 
 

Підпис виконавця 
 


